

就在球迷们还在回味“华南虎”队史第11个CBA冠军之路时,第十四届全运会篮球项目的资格赛已在各地激烈进行着。在已结束的比赛中,广东代表队除女子U19组未晋级决赛圈之外,其余男子U22组、男子U19组、女子成年组、三人篮球女子成年组、三人篮球男子成年组都已获得决赛阶段的门票。广东代表团如此强势的表现,足以彰显广东篮球雄厚的底蕴。

■新快报记者 高京

女子成年组

主帅:郑薇

队内核心:李月汝、黄思静、杨力维

虽说女子成年组资格赛从今年1月推迟到了3月,但这项比赛依旧是全运会篮球资格赛中进行得较早的一项。为了准备大赛,广东女篮在主帅郑薇的率领下早早开始集训。作为卫冕冠军,球队今年的目标正是直指冠军。



■杨力维在女子成年组的比赛中投篮。

仔细翻看参赛阵容,广东女篮阵中尽是精兵强将,队伍以东莞新世纪俱乐部的球员为班底,阵中不光拥有李月汝、黄思静、杨力维这样的国手,还包括杨舒予、陈明伶等年轻球员。

本次资格赛在东莞大朗举行,广东队与山西队、河北队、辽宁队、新疆队分在同一小组。小组赛4场比赛,广东女篮分别以100:60、120:55、96:65、91:56击败了山西队、河北队、辽宁队、新疆队,以四连胜的战绩取得决赛阶段的参赛资格。队伍成为篮球项目中,第一支晋级的广东代表队。

男子U19组

主帅:郑永刚

队内核心:武子涵、马明坤

就在上周,广东队结束了男子U19组资格赛的征程,代表广东出战这一组别的队伍是以深圳新世纪教练组及球员为班底。主教练为郑永刚,16名球员中有10人来自深圳新世纪、4人来自广东宏远、1人来自广州龙狮、1人出自四川金强,已在CBA赛场亮相的卢鹏羽也在阵中。

作为卫冕冠军,广东队自然成了各队主要研究的对象,本次赛事球队与吉林、河南、四川、山西、湖南、北京同处A组,比赛采用单循环的方式进行。

广东队的首战就是与拥有曾凡博的北京队交手,依靠防守端优异的表现,球队以94:65大胜对手,取得开门红。随后,广东队兵不血刃以143:53、106:59、112:91、113:78、137:91大胜湖南、山西、四川、河南和吉林,以不败战绩顺利晋级正赛。

到了决赛阶段,广东男篮的张昊将会代表U19出战,他的到来将给球队内线提供新的屏障。

全运会篮球资格赛激战正酣 广东队四面出击表现强势



■5月1日,广东东莞大益队主教练杜锋在获胜后向现场球迷致谢。新华社发

在广东东莞大益队收获CBA总冠军后的第二天,球队中很多队员就开始投入到全运会U22男篮资格赛的备战当中,主帅杜锋将省内一众青年才俊聚集在一起,为本次比赛做了充分的准备。

今年的全运会男篮取消了成年组的对决,改为U22年龄段的比赛。按照规则,各队在这一阶段允许为6名超龄球员报名。广东队中的6名超龄球员为:周鹏、任骏飞、胡明轩、赵睿、沈梓捷和贺希宁。从牌面上来看,

男子U22组

主帅:杜锋

队内核心:赵睿、沈梓捷

广东队的阵容十分豪华,球队正是争冠的大热门。

比赛开始后广东队迅速进入状态,球队分别以135:53、98:44、97:74、109:47、102:62击败黑龙江队、河北队、湖北队、福建队和上海队,用五连胜的战绩拿到了决赛阶段的门票。

由于资格赛对手相对平庸,广东队的这趟宁波之旅非常顺利。但短暂的调整过后,主帅杜锋和队内的几名国手马上就要投入到中国男篮的备战中。

三人篮球男子成年组

主帅:刘炜浩

队内核心:黄文威、曾冰强

参加三人篮球男子成年组资格赛的广东队是以广东长隆三人篮球俱乐部为班底,球队主帅为雅加达亚运会三人男篮冠军教头刘炜浩,当年的冠军成员黄文威、曾冰强均在阵中。

另外,来自CBA联赛福建男篮的刘旭乘、李英博以及来自广东工业大学的刘康能也一并入选。

根据分组抽签,广东队被分在C组,同组对手为北京、浙江、山西和安徽。小组赛中,广东队以总成绩四战全胜小组头名进入第二阶段。

第二阶段,广东队迎来了从CUBA赛场匆匆赶回的刘康能,球队的首战就以21:16击败了老对手湖北队。第二场面对小组赛曾击败过的北京队,广东队众将的发挥并不是太好,以9:21输掉了比赛。

第三场与新疆队的生死战,广东队依靠着刘康能的出色发挥以20:19险胜对手,球队将与河南队争夺一个



■刘康能(右)在三人男篮成年组的比赛中进攻。

正赛席位。河南队中拥有CBA全明星球员姜宇星,实力极为强劲,好在广东队的比赛经验更为丰富,小将刘康能再次扮演了主攻者的角色,关键战中他单场拿到11分5个篮板,帮助球队以21:18险胜对手,拿到了这张极为宝贵的全运会正赛门票。

“目前国内三人篮球的水平都在提升,各队之间的实力相差并不多,这一次广东队也面临着很多困难,好在球队最终顺利晋级。”广东队主帅刘炜浩表示。

三人篮球女子成年组

主帅:潘巍

队内核心:邱思玥

就在广东女篮获得晋级的同时,三人篮球女子成年组资格赛也在山东日照打响,广东三人女篮由主帅潘巍率领,阵中包含邱思玥、裴悦、付玉、周月明等名将。

本次资格赛共有15支球队参加,共分4个小组,广东队与湖南队、四川队同处B组。小组赛阶段,广东队连下两城,顺利进入赛事的第二阶段。

根据赛制,晋级第二阶段的8支队伍被分成两个小组,身在F组的广东队先是接连击败黑龙江队和福建队,而在对阵浙江队的比赛时败下阵来,最终位列小组第二位。

在争夺正赛席位的角逐中,F组第二名的广东队与E组第三名的辽宁队杀得难解难分,最终依靠邱思玥的出色发挥,广东队以21:16击败对手,顺利晋级决赛阶段。

即将出征 三人篮球男、女U19组

接下来,全运会三人篮球男、女U19两个组别的资格赛就将打响,广东的两支球队已做好迎接挑战的准备。

其中,广东男子U19三人篮球队由广州龙狮队助理教练燕嵩涛率领,队内球员以龙狮青年队为主,另外补充了广东、深圳两个俱乐部的部分球员。

这段时间,队伍正在长隆展开备战,燕嵩涛希望球队能够多打一些教学赛,找出队伍目前存在的问题并尽快解决。

按照分组,广东队与甘肃队、湖北队、湖南队、浙江队和澳门队分在一组,资格赛将于今年5月下旬在浙江宁波举行。

同样,广东女子U19三人篮球队也将在本月下旬出战资格赛,球队由三人篮球名帅赵丽执掌,队员均来自广东青年女篮,目前球队的备战已进入最后的冲刺阶段。

根据抽签,广东队与黑龙江队、山西队、内蒙古队、湖南队分在一组,这个小组的比赛同样设在浙江宁波。



中国陕西 2021
SHAANXI CHINA

同场加映

2021全运会9月在陕西举行

2021年第14届全运会将在陕西举行,根据安排,2021年9月15日在西安开幕,9月27日落幕,整个全运会时间为13天。

自1959年首届全运会在北京举办以来,根据每4年举行一次的规则,全运会已经进行至第14届,也就

是2021年陕西全运会,而下一届全运会的时间将在2025年。截至目前为止,共计3个市4个省承办过全运会这项赛事,它们分别是北京市、上海市、广东省、江苏省、山东省、辽宁省、天津市、陕西省。

(网易)